

# 今天下午,足协杯第4轮鲁能客战延边北国 打中乙球队,鲁能也不会放松

4月24日、25日,足协杯第4轮全面开战,中超16支球队披挂上阵,其中鲁能泰山将在25日下午,在单场决胜的比赛中客场挑战延边北国。在足协杯上,泰山队拥有辉煌的历史,展望比赛的时候,现任鲁能泰山主帅李霄鹏表示“历史只会记住冠军”。

本报记者 李志刚

## 突然杀出“金敬道”

4月23日,泰山队一行18名球员离开济南,奔赴客场。由于对手是中乙球队,没有外援,鲁能也不能安排自己的外援出场,因此塔尔德利、佩莱、西塞和吉尔四大外援获得了宝贵的休息时间。除此之外,根据在济南出发时的阵容来看,鲁能门将王大雷、队长蒿俊闵、边后卫王彤和近期表现抢眼的金敬道都不在其中,这四名本土球员的共同特点就是此前出场时间

都非常多,当时大家判断,鲁能是想让他们也休整一下。没想到,4月24日下午,鲁能进行赛前适应训练时,场上突然出现了金敬道的身影。

金敬道为何突然出现?鲁能泰山队并没有给出正面解释。据分析,最可能的情况是,在客战击败广州富力的比赛之后,金敬道就从广州直接“回家”,他本人就是延吉人,现在正好与全队会合,一起备战足协杯比赛。

## 李霄鹏担心草皮

自从中国足球职业化改革以来,泰山队在足协杯上拥有

辉煌的历史,关于本赛季足协杯的目标,鲁能主帅李霄鹏表示:“历史只会记住冠军,我们肯定会全力以赴地往前打,但是足协杯前几轮都是冷门频发,希望我们不是那支被爆冷的球队。”李霄鹏说很高兴来到珲春,自己把能带来的最强阵容都带来了,希望能有一场精彩的比赛回馈球迷。

“球队一周双赛,我们长途跋涉赶过来,希望能够取得比赛胜利,对于对手不是很了解,但我们会打出自己的风格,争取拿下比赛。”跟随李霄鹏出席新闻发布会的周海滨这样说,从现在的情况来看,他很可能获得首发

机会。对此周海滨这样说,“将全力准备这场比赛,其他事情暂时不会多想。”

如果说有什么担心的问题,那就是比赛场地的草皮质量。李霄鹏说草皮会是影响比赛的一个因素,“对我们来说可能会很不适应,因为队员们平时训练,比赛的草皮质量都很好,但是我们来之前就做好了准备,正常面对吧。”

## 北国老板有望登场

作为一支在中乙整体实力也一般的队伍,延边北国能够打到这一步,已经很不简单。鉴于

延边北国与鲁能实力相差悬殊,再加上鲁能泰山对足协杯赛一向重视,这场比赛延边北国想爆冷过关的可能性微乎其微。在这种情况下,这支球队的老板没准会披挂上阵,如果那样的话,将会是比赛的一个看点。

上一轮足协杯,延边北国迎战梅县铁汉的比赛中,延边北国队的老板金学建便在第80分钟时被替换上场,亲自感受了正规赛事的气氛。由于延边北国在足协杯已经没有成绩上的压力,也应该不会再有什么过分的“奢望”,因此金学建很有可能再次披挂上阵挑战鲁能泰山。

# 不受主教练待见,伊布彻底无缘世界杯 命运的强者,也只能一声叹息

伊布一年多来的努力终归化为泡影,北京时间24日,瑞典队主教练安德松明确表示,伊布不会进入国家队征战俄罗斯世界杯的名单。也就是说,安德松对这位成名已久的球场灵魂人物的考查业已结束,瑞典队缺少任何人都行,就算你曾经是十几年的功勋球员。

本报记者 尹成君

## 努力化为泡影

就在几天前,伊布对自己征战世界杯还信心满满,并且放出了豪言:“没有我的世界杯就不是世界杯。”但是事实就是事实,没有他的世界杯和瑞典队也许更好。

2016年欧洲杯之后,对成绩很不满意的伊布宣布退出国家队,但是他依然对两年后的世界杯充满了憧憬。加盟曼联,继续在欧洲豪门效力就是他所有计划的第一步。计划一开始很顺利,伊布在曼联如鱼得水,进球不断,显示出一名高效“神锋”所应具备的一切能力。但是去年的一次重伤将他的梦击碎,这是一次可以毁掉他职业生涯的伤病,但是伊布顽强地进行康复训练,并在去年年底提前复出。

这本是一个良好的开端,但是久疏战阵的他没有很快适应曼联的高强度作战计划,再加上“红魔”又有引援,伊布失去了所有上场时间。今年三月,他毅然转会到美国大联盟的洛杉矶银河,并且表现十分出色。

## 伊布过于自信

伊布在洛杉矶引起了轰动,这是他乐于见到的,可以凭此来向瑞典国家队施压。可是,瑞典队主教练安德松并不买账,在他眼中,这名世界级的巨星仅仅是一个自大,并且在场上很独的普通运动员。

的确,在伊布的职业生涯中,他过于自信,以至于有些自大。在2016年退出国家队后,他曾经拒绝了再次被征召,并且说“自我离开后,没人对瑞典队抱有太大期待”。他桀骜地对主教练说着不,但是当看到瑞典队开始复苏后,又希望能够重新回来继续增加自己的荣誉,这当然会引起为世界杯打拼两年的球员的不满。

伊布在国家队中没有能打成一片的队友,比赛中他也不可能与这届国家队队员有沟通和交流,“在场上我们应该是一个整体,但伊布踢球太独,他只考虑自己。”这是安德松对他的评价,不得不说不非常中肯。

而且据安德松透露,伊布至今也没有和他打过电话表示一下自己的意愿。究竟是大过自信,相信某一天清早起床就能收到征战世界杯的通知书,还是他已经心知肚明,知道自己没戏,只是不想亲手捅破这层窗户纸而已,我们不得而知,但据伊布的性格而言,相信应该是前者。

## 看球略显乏味

目前的瑞典队在淘汰意大利队进入世界杯后士气大增,并且技战术磨合已经趋于成熟。如果伊布重新入队,主教练只能根据他的技术特点改变打法,让他在前场成为支点,在他的身后埋伏更多的重兵提供支援,这是安德松所不愿看到的。

本届世界杯瑞典队与德国、墨西哥和韩国分在一组。他们晋级的最直接敌人就是墨西哥队,这是一支典型的美洲球队,球员个人技术出众,攻击点较多,因此瑞典队必须依靠已经成熟的整体打法来压制对手。而伊布在场上,势必会成为对手的重点盯防对象,以他目前的状态,很难获得机会打开局面,只能坐以待毙。

因此,在考虑了种种状况之后,安德松做出了这样的决定,对国家队肯定十分有利,但对我们这些熬夜看球的球迷来说似乎有些乏味。世界杯不光是冠军争夺战,也是不同类型球星争奇斗艳的赛场,伊布独步江湖接近20年,是许多球迷的偶像,但是竞技运动就是这样残酷,因此我们也希望在世界杯赛场上有更多的个性鲜明的球星能够大显身手。



伊布想再披瑞典战袍的梦这次真的碎了。(资料片)

## 纹枰风再袭泉城 鲁京战一触即发

本报讯(记者 许恺玲)

4月25日,2018“华为手机杯”中国围棋甲级联赛第四轮,“鲁华文旅专场”比赛将在济南开战。交战双方山东景芝酒业队与民生银行北京队皆派出豪华阵容,两队将有中韩四位世界冠军、六位九段国手同场比拼。如此盛宴,看点多多,比赛当天山东队主教练曹大元九段将现场讲棋并携世界冠军与棋迷下指导棋。

本次比赛冠名“鲁华文旅专场”,由山东鲁华文化旅游发展有限公司、齐鲁晚报棋院承办,山东鲁能大厦协办。24日,两队棋手抵达济南,因为两队中都有韩国外援,语言成为两队的话题点。在当天的开幕式之前,山东队主教练曹大元开玩笑说:“我跟罗玄沟通没问题。”在给山东队外援罗玄讲餐券使用的时候,曹老直接讲中文,掷地有声的“饭票”两个字一出口,只见罗玄一脸天真不知要怎么回答,最后还是金志锡帮忙给翻译了一下,罗玄才点点头,引得全场欢笑。

赛前如此欢乐,上阵厮杀却不容情,果然,抽签的时候便出现了一点火药味。两队外援都被安排在第四台出战,根据外援回避原则,客队主将不变,其他台次往后顺延。最终对阵为景芝小将陈梓健在一台快棋与金志锡相遇,鲁军世界冠军范廷钰与时越展开主将之争,鲁军外援罗玄在第四台对陶欣然。